

平成 27 年 2 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社エイアンドティー  
 代表者の役職氏名 代表取締役社長 三坂成隆  
 (コード番号: 6722)  
 問 い 合 せ 先 取締役経営管理本部長 吉村佳典  
 電 話 番 号 045-440-5810 (代)

(訂正・数値データの訂正)「平成 26 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の  
 一部訂正のお知らせ

当社は平成 27 年 2 月 9 日 15:00 に発表した表記の開示資料について訂正がありましたので、お知らせ  
 するとともに、訂正後の数値データを追加送信いたします。

## 記

## ●訂正箇所

訂正箇所は\_\_\_\_で示しております。

(サマリー情報 1 ページ)

## 1. 平成 26 年 12 月期の業績 (平成 26 年 1 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)

## (1) 経営成績

## 【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年12月期	9,569	3.8	856	15.3	832	<u>23.0</u>	455	<u>5.7</u>
25年12月期	9,221	6.4	742	△ 2.0	<u>676</u>	△ 3.0	<u>431</u>	△ 2.9

## 【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年12月期	9,569	3.8	856	15.3	832	<u>16.1</u>	455	<u>△ 3.3</u>
25年12月期	9,221	6.4	742	△ 2.0	<u>716</u>	△ 3.0	<u>471</u>	△ 2.9

以 上